

## Ξανασυναντήθηκαν τα 13 μωρά που γεννήθηκαν την ίδια μέρα σε νοσοκομείο του Περθ

**Α**κριβώς ένα χρόνο πριν δεκατρία βρέφη, επτά αγόρια κι έξι κορίτσια, αντίκρισαν για πρώτη φορά τον κόσμο στο Joondalup Health Campus βόρεια του Περθ. Ακριβώς ένα χρόνο μετά τα δεκατρία μωρά συναντήθηκαν ξανά για να γιορτάσουν μαζί τα πρώτα τους γενέθλια, βγάζοντας όλα μαζί μια φωτογραφία σαν εκείνη που είχαν βγάλει την ίδια μέρα πέρσι. «Αρχικά δεν είχα

συνειδητοποιήσει πόσο πολλοί άνθρωποι ήταν στην κλινική εκείνη την ημέρα», λέει η Leanne Munds. Ο γιος της Hudson ήταν από τα πρώτα νεογέννητα που ήρθαν στον κόσμο σαν σήμερα πέρσι, στο εν λόγω νοσοκομείο. «Ο Hudson γεννήθηκε πολύ νωρίς το πρωί και μετά όλη την ημέρα συνεχίζονταν οι γεννήσεις!», περιγράφει. Με τα πρώτα γενέθλια των 13 να πλησιάζουν η Hayley Stevens, μητέρα της

Sienna, ήρθε σε επαφή και με τους υπόλοιπους γονείς μέσω social media. «Ανέβασα τη φωτογραφία που είναι και τα 13 μωρά σε ηλικία τριών ημερών και μέσα σε 24 ώρες είχα βρει όλους τους γονείς», λέει. Έτσι διοργανώθηκαν τα ομαδικά γενέθλια-reunion των 13 μωρών, που κατέχουν πλέον το ρεκόρ για τις περισσότερες γεννήσεις μέσα σε μία μέρα στο Joondalup Health Campus.



## Σφοδρές αντιδράσεις από τις δηλώσεις Ντάτον για τους μετανάστες

Έντονες αντιδράσεις και σφοδρή πολιτική αντιπαράθεση έχει προκαλέσει η δήλωση για τους μετανάστες του υπουργού Μετανάστευσης, Πίτερ Ντάτον, στην οποία δήλωσε παρά τις αντιδράσεις και προτάσεις αποπομπής του από άλλα κόμματα- έτυχε και της κάλυψης του Ομοσπονδιακού πρωθυπουργού Malcolm Turnbull. Συγκεκριμένα ο κ. Dutton δήλωσε πως «η έλευση στην Αυστραλία και άλλων αμόρφωτων -όπως τους χαρακτήρισε- μεταναστών θα έχει ως συνέπεια να καθούν Αυστραλιανές θέσεις εργασίας και να επιβαρυνθεί το σύστημα πρόνοιας και περίθαλψης και οι φορολογούμενοι της χώρας». Η δήλωση αυτή προκάλεσε την άμεση αντίδραση του γένη του κόμματος των Εργατικών Μπιλ Σόρεν, αλλά και του κόμματος των Πρασίνων Richard Di Natale. Ο κ. Σόρεν, αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, χαρακτήρισε τις δηλώσεις απαράδεκτες θυμίζοντας πως «η Αυστραλία έγινε η χώρα που έγινε χάρη στη σκληρή δουλειά εκατομμυρίων μεταναστών», ενώ ο αρχηγός του κόμματος των Πρασίνων ζήτησε από τον πρωθυπουργό την «άμεση αποπομπή του υπουργού για τις ξενοφοβικές δηλώσεις». Όμως ο Αυστραλός πρωθυπουργός προσέφερε κάλυψη στον υπουργό του και αντί να υποβαθμίσει το θέμα «έριξε λάδι στη φωτιά», υποστηρίζοντας τις δηλώσεις του και ενισχύοντας τις, λέγοντας πως «πράγματι πολλοί από αυτούς δεν έχουν εργαστεί ποτέ, ούτε έχουν καμία μόρφωση είτε στη δική τους γλώσσα ούτε στα αγγλικά» και χαρακτήρισε τον κ. Ντάτον ως έναν «εξαιρετο υπουργό».

## Η Goldman Sachs ενδέχεται να πουλήσει αυστραλιανές επιχειρήσεις

Ο αυστραλιανός βραχίονας διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων του Goldman Sachs Group εξετάζει την πώληση δραστηριοτήτων μετοχών και σταθερού εισοδήματος, σύμφωνα με πηγή που επικαλείται το MarketWatch. Αφού εργάστηκε για την ανάπτυξη των δραστηριοτήτων της τα τελευταία χρόνια, η εταιρία έχει ξεκινήσει μια αξιολόγηση εναλλακτικών για τη συνεχιζόμενη επέκταση των επιχειρήσεων. Μεταξύ των επιλογών που ερευνώνται είναι και πιθανές πωλήσεις, ωστόσο η πηγή αναφέρει ότι δεν έχουν παρθεί ακόμη αποφάσεις. Προχθές, η Australian Financial Review επισήμανε στον ιστότοπό της ότι η Goldman Sachs υποστήριξε σε εσωτερικό υπόμνημα προς το προσωπικό πως οι επιχειρήσεις που είναι υπό αξιολόγηση μπορεί να αναπτυχθούν καλύτερα υπό νέα ιδιοκτησία. Οι δραστηριότητες διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων της Goldman Sachs απασχολούν 40 ανθρώπους στην Αυστραλία αν και δεν επηρεάζονται όλοι από την αξιολόγηση, ενώ η εταιρία επιβλέπει περίπου εννέα δισ. δολάρια στη χώρα.



Αρχή μας στο «Εμείς» και στόχος μας στο «Λακωνίζω ενότι Φιλοσοφείν»

### ΛΕΩΝΙΔΕΙΑ 2016 ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Η Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της **Λακωνικής Ομοσπονδίας** έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν στις εκδηλώσεις των Λεωνιδείων 2016 που θα τελεστούν με την υποστήριξη του εκλεκτού μας Γενικού Πρόξενου Ελλάδος **Δρ. Σταύρου Κυρίμη** που μας τιμά ιδιαίτερα και καθιστά όλους τους Λάκωνες υπερήφανους.

**Κυριακή 22 Μαΐου 2016**

### Έκθεση του Μουσείου της Ελιάς και του Ελληνικού Λαδιού και Κοκτέιλ Πάρτυ

από ώρα 2.00μμ στο Πολιτιστικό Κέντρο του Συλλόγου Ζακαριτών (196a Liverpool Rd Enfield)

Με τη συμβολή του Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς (ΠΙΟΠ), θα παρουσιαστεί η μακραίωνη ιστορία των δυο αγαθών (της ελιάς και του λαδιού), αναφορά στην ελαιοκαλλιέργεια και ελαιοσυλλογή, και η εξέλιξη της τεχνολογίας των ελαιολιτριβίων στην Ελλάδα.

Το Μουσείο Ελιάς και Ελληνικού Λαδιού, στη Σπάρτη, μας ταξιδεύει στον πολιτισμό, την ιστορία και την τεχνολογία της ελιάς και της ελαιοπαραγωγής στον ελλαδικό χώρο, από τους προϊστορικούς χρόνους μέχρι τις αρχές του 20ού αιώνα.

Στη συνέχεια θα ακολουθήσει Κοκτέιλ Πάρτυ με παραδοσιακά εδέσματα. Τιμητική η παρουσία σας, όλοι ευπρόσδεκτοι.

Η Ομοσπονδία ευχαριστεί θερμά το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς για τη συνεισφορά και συνεργασία προς αυτό το έργο.

Για περισσότερες πληροφορίες

Λίνα Λέγκα 0423 301 770  
Αγγελος Δούκας 0401 691 333

ADVERTISEMENT



## Ένα δώρο για ζωή

Αν είστε ηλικίας 50-74 ετών θα σας σταλεί ένα δωρεάν πακέτο ελέγχου για τον καρκίνο του εντέρου. Το πακέτο ελέγχου είναι απλό στη χρήση και μπορεί να ανιχνεύσει τον καρκίνο του εντέρου πριν εμφανιστούν οποιαδήποτε συμπτώματα. Γύρω στους 80 Αυστραλούς πεθαίνουν από καρκίνο του εντέρου κάθε εβδομάδα, αν όμως ανιχνευτεί έγκαιρα, μέχρι και 90% των περιπτώσεων μπορούν να θεραπευθούν επιτυχώς. Γι' αυτό μην παραλείψετε να ολοκληρώσετε και να επιστρέψετε το πακέτο ελέγχου σας. Είναι ένα δώρο που μπορεί να σώσει τη ζωή σας. Αν είστε πάνω από 74 ετών μιλήστε με τον γιατρό σας. Μέχρι το 2020 άτομα ηλικίας 50-74 ετών θα λαμβάνουν ένα πακέτο ελέγχου κάθε δύο χρόνια.

[australia.gov.au/bowelscreening](http://australia.gov.au/bowelscreening)

1800 11 88 68



Αν χρειάζεστε βοήθεια στη γλώσσα σας, παρακαλούμε καλέστε τη Μεταφραστική και Διερωματική Υπηρεσία (TIS) στο 131 450.

**NATIONAL BOWELCANCER**  
SCREENING PROGRAM